

天津检察机关依法对令计划涉嫌受贿、非法获取国家秘密、滥用职权案提起公诉

据新华社北京5月13日电 记者13日从最高人民检察院获悉,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会原副主席、中共中央统战部原部长令计划涉嫌受贿、非法获取国家秘密、滥用职权一案,由最高人民检察院侦查终结,经依法指定管辖,移送天津市人民检察院第一分院审查起诉。近日,天津市人民检察院第一分院依法向天津市第一中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人令计划享有的诉讼权利,并讯问了被告人令计划,听取了其辩护人的意见。天津市人民检察院第一分院起诉书指控:被告人令计划利用其担任中共中央办公厅副主任、主任、中央书记处书记、中央统战部副部长、全国政协副主席等职务上的便利,为他人谋取利益,索取、非法收受他人巨额财物;非法获取国家秘密,情节严重;滥用职权,致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重。对令计划,依法应当以受贿罪、非法获取国家秘密罪、滥用职权罪追究刑事责任。

新版居民膳食指南发布 教你怎么吃才健康

据新华社电 国家卫生计生委13日发布《中国居民膳食指南(2016)》,结合中华民族饮食习惯以及不同地区食物可及性等多方面因素,参考其他国家膳食指南制定的科学依据和研究成果,提出符合我国居民营养健康状况和基本需求的膳食指导建议。

指南由一般人群膳食指南、特定人群膳食指南和中国居民平衡膳食实践三个部分组成,其中针对2岁以上的所有健康人群提出6条核心推荐,分别为:食物多样,谷类为主;吃动平衡,健康体重;多吃蔬果、奶类、大豆;适量吃鱼、禽、蛋、瘦肉;少盐少油,控糖限酒;杜绝浪费,兴新食尚。

国家卫生计生委疾控局监察专员常继乐介绍,随着我国经济社会的迅速发展和卫生服务水平的不断提高,我国居民健康状况和营养水平得到不断改善,人均预期寿命逐年增长。但居民膳食结构仍存在不合理现象,豆类、奶类消费量依然偏低,脂肪摄入量过多,部分地区营养不良的问题依然存在,超重肥胖问题凸显,与膳食营养相关的慢性病对我国居民健康的威胁日益严重。为此,《中国居民膳食指南(2016)》提出了以上6条核心建议。

指南提出的具体建议包括:每天的膳食应包括谷薯类、蔬菜水果类、畜禽鱼蛋奶类、大豆坚果类等食物;平均每天摄入12种以上食物,每周25种以上;餐餐有蔬菜,保证每天摄入300至500克蔬菜,200至350克新鲜水果;成人每天食盐不超过6克,每天烹调油25至30克;控制添加糖的摄入量,每天摄入不超过50克;足量饮水,成年人每天7至8杯(1500至1700毫升)等。

检方:雷洋案已委托尸检 视频材料已提取

据新华社电 记者13日就检察机关介入“雷某(雷洋)涉嫌嫖娼被民警采取强制措施后死亡”事件的调查工作再次采访了北京市昌平区人民检察院相关负责人。这位负责人说,目前,尸体检验正在按程序并考虑雷某家属的意愿委托鉴定单位进行,已提取的视频材料正由市检察院技术部门进行检验鉴定。

昌平检方介绍,检方依法介入后,按照程序进行初查,已陆续开展对事发现场的勘验,向雷某家属、社区居民和办案民警了解核实情况,调取有关视频资料等工作。调查工作得到有关机关单位、死者家属及相关个人的配合。

这位负责人说,目前,尸体检验正在按程序并考虑雷某家属的意愿委托鉴定单位进行,北京市人民检察院派法医全程进行监督。已经提取的视频材料正在由市检察院技术部门进行检验鉴定。北京市人民检察院对调查工作加强督办,进一步的调查工作将在严格要求下加快进行。检察机关将本着客观公正的原则,依法进行调查核实,实事求是地依法做出处理。

陈满坐冤狱23年获赔275万 称很遗憾但不想再耽误时间



陈满

23年前,因涉嫌故意杀人与纵火,陈满被捕入狱,从死缓到申诉一路坎坷;23年后,再审判判,陈满无罪释放。海南高院和陈满达成赔偿协议,向陈满支付国家赔偿金2753777.64元,包括人身自由赔偿金185万余元,精神损害抚慰金90万元。陈满接受记者采访时表示,对赔偿金额“勉强接受”,不想再耽误时间,将积极面对今后生活。

1992年12月,海南海口发生一起杀人焚尸案。凶案发生几天后,四川籍青年陈满被锁定为凶手,并于1999年二审获判死缓。陈满坚称冤蒙,与其家人申诉。今年2月1日,浙江省高级人民法院依法对陈满故意杀人、放火再审查公开宣判,撤销原审裁判,宣告陈满无罪。3月30日,坐冤狱23年的陈满申请国家赔偿一案,在海南省高级人民法院进行听证,索赔966万。

12日上午9点,陈满申请国家赔偿一案,在海南省高级人民法院进行听证,陈满在其代理律师王万琼的陪同下出席了听证会。

陈满此次提出的国家赔偿申请中,一方面要求海南高院在央视等10余家国家及地方媒体向其赔礼道歉,并消除影响;另一方面,要求海南高院作出966万余元的经济赔偿。

“966万的赔偿里主要包括300万的精神损失费、370万的误工费赔偿、侵犯人身自由赔偿金185万余元,以及100余万的家庭申冤支出补偿。”陈满说,“另外的则为医疗费用等相关层面的赔偿申请”。

13日上午,陈满接受记者采访时表示,海南高院曾3次主动找其商谈国家赔偿一事,至今未达到一致意见,但对于270余万的赔偿,表示“只能接受吧”。

“我们表示遗憾,但按国家赔偿法我们也认可了。”陈满告诉记者,对于会不会继续申请,他说“要考虑务方面因素”。

此前,陈满的代理律师王万琼曾在海南高院参加了听证,并就国家赔偿请求、事实和法律依据作出了阐述。当日听证会中,对陈满申诉要求海南高院道歉一项,海南高院认为在法庭宣判陈满无罪的当天,海南高院副院长傅勤已代表法院向陈满道歉,并经过媒体广泛报道,已达到社会效果。陈满还是坚持要求法院在中央级各大媒体和海南、四川等地媒体刊载书面道歉,消除社会影响。

陈满表示,现在还是在调整阶段,提及对未来生活的计划和组成家庭时,他苦笑着说:“作为一个受冤人,自己失去的太多太多。”陈满希望国家赔偿金尽快下来,才好安排下一步的生活。

对话

赔偿

对275万表示遗憾 但接受

记者:法院就赔偿数额和你沟通过几次?

陈满:一次是听证,应该一共有3次。

记者:都沟通了哪些内容?

陈满:都是按国家赔偿法讲的。

记者:对于海南高院提出的赔偿数额有什么看法?

陈满:275万,我们表示遗憾,但按国家赔偿法我们也认可了。

记者:对这个数额,还会申诉吗?

陈满:这个我们会考虑一下,考虑各方面因素。可能我们就认可了,最关键的是按国家赔偿法的规定也就这样了,已经有一些突破了。我们也考虑到了其他人的赔偿金额,有这么冤假错案,赔多可能也有一定影响。主要的原因是我们不想耽误时间,时间对我来说已经耽误了20多年了,我进入正常生活需要时间,我要抓紧学习。

生活

近期陪父母 不会找工作

记者:现在生活情况好吗?

陈满:现在生活情况还算可以。

记者:有工作吗?

陈满:没有,没有。

记者:最近有没有找工作的打算?

陈满:现在还在调整阶段,现在电脑我都不太会用,怎么工作?人家也不会接受。

记者:怎么安排接下来的生活?

陈满:现在主要陪父母,调整阶段,去融入社会,还要不断的学习。

学习

看《论语》和商业方面的书

记者:目前业余时间都在做什么?

陈满:现在主要学习。提高自己的技能,看一些书,提高自己的认识,包括看《论语》,有关商业的书。电脑也学了一段时间了,已经掌握一点了。

记者:目前都会一些什么样的操作?

陈满:其实很简单的一些操作,它(电脑)毕竟只是一种工具。

综合央视、《法制晚报》

